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Ficha técnica

Tipo de estudio: Encuesta telefónica 

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años, con credencial de elector 
domiciliada en el municipio de Monterrey. 

508 entrevistas efectivas

Fecha de levantamiento: 02 de marzo de 2024

De las Heras Demotecnia desempeña sus labores en apego a la Declaración sobre Ética Profesional del 
Instituto Internacional de Estadística de 2010, y en cumplimiento de las normas internacionales ISO 
9001:2015, ISO 20252:2019 y ESIMM 2022 Para más detalles, consulte nuestro aviso a clientes, disponible 
en: https://www.demotecnia.com.mx/aviso-a-clientes/

Número de entrevistas:



Conocimiento de personajes

3Ordenados de mayor a menor por conocimiento

Lo conoce

96%

94%

93%

85%

69%

12% Tania Gómez 

 Adalberto Madero “Maderito”  

 Adrián de la Garza 

 Patricio “El Pato” Zambrano  

 Mariana Rodríguez  

 Francisco Javier “El Abuelo” Cruz 



¿Y qué opinión tiene de esta persona?*

4Ordenados de mayor a menor por “Muy buena”
*Pregunta realizada únicamente a quienes indicaron conocer al personaje

13%

9%

9%

5%

5%

3%

36%

39%

38%

45%

33%

29%

21%

23%

17%

12%

23%

17%

9%

10%

12%

2%

8%

7%

15%

13%

12%

14%

17%

12%

6%

6%

12%

22%

14%

32%

 Adrián de la Garza

Adalberto Madero “Maderito”  

 Mariana Rodríguez

 Tania Gómez

Patricio “El Pato” Zambrano  

Francisco Javier “El Abuelo” Cruz 

Muy buena Buena Ni buena, ni mala Mala Muy Mala No sabe



¿Quién considera que está más preparado para…?
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02-MAR
Adrián de la 

Garza

Mariana 

Rodríguez 
Los dos Ninguno No sabe

 Mejorar la seguridad en Monterrey 64% 18% 1% 10% 7%

 Mejorar la economía de Monterrey 49% 30% 1% 11% 9%

 Mejorar el transporte público en Monterrey 47% 30% 1% 13% 9%

 Mejorar la recolección de basura en Monterrey 51% 27% 3% 9% 10%

 Mejorar el tráfico y la movilidad en Monterrey 51% 25% 1% 13% 10%

 Mejorar el turismo en Monterrey 35% 47% 1% 7% 10%

 Mejorar los servicios de salud en Monterrey 41% 40% 1% 10% 8%



¿Quién considera que sería EL MEJOR Presidente Municipal de Monterrey? 
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36%

20%

12%

6%

6%

2%

1%

 Ninguno 8%

 No sabe 9%

 Patricio “El Pato” Zambrano  

 Tania Gómez 

 Francisco Javier “El Abuelo” Cruz 

 Adalberto Madero “Maderito”  

 No los conoce 

 Mariana Rodríguez  

 Adrián de la Garza 



33%

22%

10%

8%

4%

3%

1%

3%

6%

10%

 Adrián de la Garza

 Mariana Rodríguez

Francisco Javier “El 
Abuelo” Cruz 

Adalberto Madero 
“Maderito 

Patricio “El Pato” 
Zambrano 

 Tania Gómez

No iría a votar

Es secreto

Ninguno

No sabe

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente o presidenta municipal 
de Monterrey, ¿por cuál partido o candidato votaría?
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Por otro lado, Mariana Rodríguez, la esposa del Gobernador Samuel García, 
busca ser presidenta municipal de Monterrey, ¿usted considera que está 

capacitada para resolver los problemas de Monterrey o no?
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21%

3%

65%

11%

 Sí está capacitada

 Más o menos / en
parte

 No está capacitada

 No sabe



Y por lo que sabe o ha escuchado ¿Mariana Rodríguez sería una buena o 
mala presidenta municipal de Monterrey? 
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34%

5%

43%

18%

Sería buena presidenta
municipal

Ni buena, ni mala Sería mala presidenta
municipal

No sabe
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